
Вариант № 31543

1. Задание 1 № 50
Найди значение выражения 20 · 32.

2. Задание 2 № 26
Найди значение выражения 7 + 3 · (8 + 12).

3. Задание 3 № 252
Галя пришла в школьную столовую пообедать, у неё с собой есть 75 рублей. В столовой висит меню:

 

Первые 
блюда

Борщ 31 рубль

Рассольник 28 рублей

Вторые 
блюда

Голубцы 42 рубля

Макароны с сыром 30 рублей

Котлета рыбная с рисом 34 рубля

Напитки
Чай 8 рублей

Какао 12 рублей
 

Выбери обед из трёх блюд (первое, второе и напиток), который может купить Галя. В ответе укажи названия блюд и
стоимость обеда. Достаточно указать один возможный вариант обеда.

Запиши решение и ответ.

4. Задание 4 № 294
Для коридоров санаторного корпуса требуется 49 м 45 см ковровой дорожки. Остаток какой длины получится, если

купили 50 м ковровой дорожки?

5. Задание 5.1 № 185
На рисунке изображён прямоугольник.
Найди его периметр, если сторона одной клетки равна 1 см.

6. Задание 5.2 № 547
На рисунке ниже изображена фигура.

Найди периметр этой фигуры, если сторона клетки — 1 см.

7. Задание 6.1 № 186
Ниже приведены данные за три года о количестве дождливых дней в июне-октябре в Старом Осколе. Используя эти

данные, ответь на вопрос.
 

Месяц 2013 год 2014 год 2015 год

Июнь 11 6 8

Июль 8 3 8

Август 9 5 0

Сентябрь 13 4 1
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Октябрь 7 3 5
 

Сколько дождливых дней было в Старом Осколе в сентябре 2014 года?

8. Задание 6.2 № 608
В нескольких эстафетах, которые производились в школах, команды показывали следующие результаты:

 
Команда I эстафета II эстафета III эстафета

«Ракета» 11 мин. 45 сек. 10 мин. 8 сек. 9 мин. 24 сек.

«Метеор» 13 мин. 22 сек. 8 мин. 20 сек. 9 мин. 46 сек.

«Рывок» 12 мин. 30 сек. 10 мин. 43 сек. 10 мин. 15 сек.

«Звезда» 12 мин. 2 сек. 9 мин. 14 сек. 10 мин. 26 сек.
 

За каждую эстафету команда получает количество баллов, равное занятому в этой эстафете месту, затем баллы по всем
эстафетам суммируются. Сколько баллов по всем эстафетам у команды «Метеор»?

9. Задание 7 № 353
Найди значение выражения 33033 : 11 − 450 · 2.

10. Задание 8 № 179
Бревно длиной 8 м 50 см разрезают на длинные и короткие заготовки длиной 1 м 20 см и 60 см соответственно. При

этом длинных заготовок хотят получить не меньше трёх. Какое наибольшее число коротких заготовок может при этом
получиться?

Запиши решение и ответ.

11. Задание 9.1 № 374
На рыбалку отправились пятеро мужчин из одной семьи: дедушка, оба его сына и два внука — сыновья одного из его

сыновей. Их имена в алфавитном порядке такие: Иван Петрович, Михаил Иванович, Пётр Иванович, Пётр Михайлович, и
Семён Петрович.
 

Как зовут дедушку?

12. Задание 9.2 № 664
Принцесса разложила свои сокровища в четыре разноцветные коробки — фиолетовую, розовую, бордовую и

оранжевую. В одну коробку она положила жемчужные ожерелья, в другую — золотые браслеты, в третью — драгоценные
камни, а в четвёртую — письма влюблённого принца. Она помнит, что:

— фиолетовая коробка левее, чем драгоценные камни и жемчужные ожерелья;
— золотые браслеты левее, чем фиолетовая коробка;
— драгоценные камни лежат не в розовой коробке.

 
В какой коробке лежат драгоценные камни, если самая левая коробка оранжевого цвета?

13. Задание 10 № 92
Из трёх кубиков сложили постройку. Если посмотреть на неё в направлении по стрелке, то будет видна фигура,

состоящая из трёх квадратов (рис. 1). Из 27 таких же кубиков сложили куб (рис. 2). Затем с этого куба сняли несколько
кубиков (рис. 3). Какая фигура будет видна, если смотреть на получившуюся постройку в направлении по стрелке?
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Изобрази эту фигуру на клетчатом поле. Один кубик следует изображать одной клеткой.

14. Задание 11 № 71
В школьном буфете две чашки чая, один пирожок и четыре конфеты стоят 48 руб., а четыре чашки чая, пять пирожков

и две конфеты — 66 руб. Сколько рублей заплатил мальчик за покупку одной чашки чая, одного пирожка
и одной конфеты?

Запиши решение и ответ.
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